

Piše: Zoran Buhač, pedagog

Kao što ste mogli vidjeti na ovim stranicama, svaka ustanova ima svoj dan kao i naš vrtić. Svoj dan ima i naš Osnivač, Općina Kloštar Ivanić. To je 24. lipnja, dan kada je rođen i sv. Ivan Krstitelj po kojem se zove i trg na kojem se nalazi naš područni objekt Livada. Svake se godine u ovo doba slavi taj dan kao dan osnutka Općine Kloštar Ivanić, jedinice lokalne samouprave koja skrbi za razne aspekte života svojih građana. Jedan od važnijih aspekata te skrbi je i provođenje ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području općine. U tu svrhu postojimo i radimo mi, Dječji vrtić Proljeće koji se i ove godine odazvao pozivu Općine Kloštar Ivanić da svojim sudjelovanjem uljepša ovaj, za općinu, važan dan. Naše kolegice Jelena Marković i Morena Sadiković, te djeca iz prvenstveno starije odgojne skupine Pčelice, ali i drugih su izveli dio programa koji je svečanosti dao poseban „štih“. Djeca su uz svoje odgajateljice otplesala koreografiju i izvela recitaciju ne temu Kloštra Ivanića. Kao se radi o recitaciji koju mi vrtićanci posvećujemo Kloštru Ivaniću, bilo je upita za tom pjesmom pa je ovdje objavljujemo.

KLOŠTAR U SRCU

Kloštar ivanić je općina mala

Jedva da bi u džep stala

Ali ima ona lijepih strana

Zelena i cvijećem dotjerana

Ima tu mnogo malih mjesta

Koje povezuje ista cesta

Dokle pogled seže sve su polja

Možeš sijat i sadit koliko te volja

Okolo je puno brda i bregova

Za sanjkanje u vrijeme snjegova

U centru Kloštra je stari veliki bunar

I nitko ne zna koliko je star

Na Promenadi stara ljekarna stoji

Kažu da već stotine godina broji

Crkva svetog Ivana i svete Marije

Otvaraju vrata za djecu i one starije

Uvijek je u Kloštru mnoštvo djece bilo

Da je škola morala otvoriti novo krilo

Kloštar Ivanić je općina mala

I u moje je srce stala



Ova neustrašiva ekipa ne zna za tremu.



Sve pripreme su obavljene.



U Kloštru Ivaniću i cvijeće znade plesati.



I to jako lijepo plesati uz "ozbiljnu" glazbu.



Recitacija u čast Kloštra Ivanića.